

DIARIO DE ALMERIA

SEGUNDA EPOCA.—AÑO VII. (NÚMERO 2.206)

PERIÓDICO INDEPENDIENTE DE LA MAÑANA

SÁBADO 1.^o ENERO DEL AÑO 1921

1.921

Al momento de sonar en los relojes del mundo cristiano las 24 del 31 de Diciembre de 1920, hace su aparición el 1921, que apenas si se atreve a presentarse en escena por miedo al juicio que pueda merecer su actuación, dada los infinitos problemas a resolver que le legan sus antepasados.

De entre todos aquellos, el que más le preocupa, es el difícilísimo problema social y con lágrimas en los ojos reprende a su antecesor a la vez que le reclama por no haber sabido hacer algo más en favor de aquél, logrando así unir a los hombres en un estrecho abrazo a fin de, en lo posible, reparar el mal.

Sonrie con tristeza el 1920 y le contesta de este modo: Tú, que eres todavía un niño, que acabas de nacer, y que por consiguiente aún no te es posible formar juicio de la maldad, de las ambiciones y de la envidia que se encierra en los pechos de todos aquellos entre quienes vas a vivir, durante un corto espacio de tiempo, puedes creer que yo no haya hecho nada en favor de la humanidad, pero cuando erizas a los hombres, comprenderás la imposibilidad de hacerlo, convenciéndote de que todos nuestros esfuerzos habrán de estrellarse ante corazones más duros que la roca, que no llegan a conmoverlos ni ablandarlos los ríos de lágrimas derramadas ante tanto crimen social producidos por las horribles explosiones de máquinas infernales.

Cuando yo vine al mundo como tú y me encontré este cuadro desolador, por que ya existía en proporciones un tanto más reducido, sentí la esperanza de ser el afortunado que lograra llevar la paz y la tranquilidad al suelo español; pero cuando pasado un poco tiempo, vi que toda la actividad del Gobierno se acumulaba en dictar Reales Ordóñez y Decretos sin obligar a sus pendientes, a que aquellas las cumplieran, y que la de un número considerable de hombres no tenía otra misión que la de asesinar a mansalva y componer artefactos de destrucción; y que la de muchas va dirigida a inculcar en las infelicidades de sus hijos la necesidad de asolar y destruir, me convenía desgraciadamente que no era yo el llamado a apaciguar a España y que había de ser otro que me sustituyera el que había de obtener tan gran fortuna.

Dicho todo esto, como el reloj avanzaba y no le era dable al 1921 detenerse más, abrazó al 1920 y entró en escena con miedo, sí, pero con la ilusión de ser él quien llegaría a realizar la magna obra que constituyó la esperanza que hubo de concebir su antecesor.

Arturo Giménez

El crimen de todos

En un breve espacio de tiempo, la prensa granadina ha publicado, en sitio preferente, artículos encaminados a poner de manifiesto el abandono, el olvido, en que aqué se tiene todo cuanto se relaciona con la niñez, quizá porque no todos saben, o lo olvidan, donde termina el deber y donde empieza la voluntad.

Muchos creen, o aparentan creer, que solo afecta a los profesionales el programa educativo, y no quieren detenerse a pensar los males que se arrean a la nación. El abandono de los ics y cada uno, en su esfera de acción, en el problema pedagógico, que es el fundamental para el engrandecimiento de todo país que si como Francia, por su cultura, obtiene la victoria, no es menos airosa la vencida Alemania, que debe a los adelantos científicos en todos los ramos, el respeto con que se la trata después de la contienda.

El cuidado del niño, la atención suma que a todos debe inspirar el hombre del mañana, va abriéndose paso, poco a poco, y hoy se traduce en la Colonia escolar, después en las Cantinas, y en un mañana no muy lejano en el Sanatorio y en la Escuela de Anormales.

Pero para ello, si es preciso una labor, asidua y constante, de los profesionales, que no puede quedar encerrada dentro de las cuatro paredes del edificio escolar, sino que precisa llevarla allí donde existe el más ligero indicio, que ha de germinar la semilla, porque el terreno está abonado.

Así lo han entendido un grupo de aquéllos que piensan realizar, sin tibiaza ni desmayos un trabajo

constante de «Divulgación y defensa de los derechos del niño» y para lograr su propósito, han pedido así lo a la culta y neutral sociedad «Centro Artístico», que como era de esperar, ha respondido a los autores de la idea, secundando su iniciativa en altruista comunión, que encierra un fondo de brillantes esperanzas.

Conferencias, cursos breves, fomento de cantinas, repertos y solemnes escolares, exposiciones, todo en fin, quanto tienda a interesar a los que viven alejados de las necesidades y deseos de la infancia, se proponen realizar unos cuantos hombres de buena voluntad, que no quieren, ni pretenden obtener, otro premio, ni otra satisfacción, que no sea la del deber cumplido.

Porque, además, la indiferencia con que a diario, y a cada paso contemplamos el abandono en que se tiene a los niños, y que permite que sean explotados vilanamente, implorando la caridad, o que los veamos asaltar los estribos de los tranvías, o la trasera de los carruajes, sin que haya autoridades que pongan a ello correctivo, dan lugar al horrible crimen de que no ha muerto nos hablaba Benavente, erimenes que cometemos todos, todos sin excepción, que venimos y consentimos como millares de pobres niños, quemados a la intemperie, tirados como basura social en las calles...

R. M. L. E. Y.

Notas de Sociedad

A las siete de la mañana del día 7 del corriente, se efectuará en la Parroquia del Sagrario, el enlace matrimonial de la bella y simpática señorita Isabel Acuña Gutiérrez de Tovar, con el joven e inteligente empleado de Correos don José Relea Campos.

Enviamos por anticipado nuestras enhorabuena a los futuros esposos.

— Ha regresado de Purchena el cuñado abogado don Alfonso Muñoz.

— De Adra ha llegado el rico propietario de aquella localidad don Antonio Ariés.

— Ha llegado de Doña María el ayudante de minas don Miguel de la Hera González.

— Regresó de Dallas el acaudalado propietario don Gabriel Peralta Liria.

— Ha regresado de Granada el comerciante don Jaime Laplaza.

— De Orija han regresado el cuñado abogado don Andrés Martínez y el rico proletario don Juan Martínez.

— Se encuentra mejorado de la dolencia que le hacía guardar cama el secretario de este Juzgado de Instrucción don Ignacio Pino.

Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

— De Albox ha llegado a ésta el discreto abogado don Juan Fernández Pardo.

MINERIA

Renuncias
Por don José Martínez Ruiz, vecino de esta ciudad, se ha renunciado a la propiedad de los registros «Los cuatro amigos», núm. 41.273 del término de Canjáyar; «El triunvirato» núm. 81.304, de Alcántar; «Segunda», núm. 32.348, de Olula de Castro; «Tercera», núm. 32.377, de Olula de Casiro; «Cuarta», número 32.378, de id.; «Quinta», número 32.379, de Gergal; «Sexta», núm. 32.380, de id.; «Octava», núm. 32.319, de id.; «Novena», núm. 32.520, de id.; «Décimas», núm. 32.521, de id.

— Don Lucas Matute Losa, también renuncia el registro «Mineración», núm. 33.115, del término de Benahadux.

Igualmente don Francisco Cuerva Caño, también hace renuncia a los derechos de los registros «Si la encuentro», núm. 33.582, de Benalí, y «Sin buscrla», número 33.583, de Purchena.

SE VENDEN

en la orilla del mar y a diez minutos de la población, parcelas de terreno desde cien varas cuadradas en adelante.

Rozón: Bodega del Patio, Real, 44.

CRISIS OBRERA UNIVERSAL UN MILLON DE HOMBRES SIN TRABAJO PANICO EN TODA LA BANCA DE CATALUÑA

Uno de los países más productores del mundo, Inglaterra, no puede invertir a sus obreros. Numerosas industrias han despedido a parte de sus operarios, o les dan dos o tres días de jornal en semana, porque los consumidores se han retraído, todo bajo y los géneros de todas clases, a un ofrecido a mitad de los precios que tenían no los quiere nadie. Almacenes y comerciantes se arruinan. Centenares de fábricas se cierran.

El Gobierno británico busca soluciones, pero no las encuentra.

El doctor Mae Namara ha dicho en la Cámara de los Comunes, que el Estado no puede imponerse nuevos sacrificios en auxilio de los sin trabajo después de haber gastado en este objeto 35 millones de libras esterlinas y de haber destinado 5.000 hombres a reparar caminos y otros 5.000 a construir viviendas. Los Municipios han recibido también muchos millones de libras para el fomento de obras públicas; mas, todo eso es una gata de agua en el Océano.

Adam Smith declara que la situación es verdaderamente grave y que no admite más solución que un acuerdo entre patronos y obreros, para rebajar los jornales e intensificar la producción. Producido en abundancia, se abastará la vida y el bien será general.

El reverendo Arthur C. Headlam publica en «The Times» una carta diciendo, en síntesis, que con las exigencias obreras, donde se utilizaba a tres individuos, se ha limitado a un individuo solo, y que se ha demostrado que es absurda la teoría de que pueden aumentarse los salarios por una ley sin provocar desórdenes económicos.

Se evalúa en un millón la suma global de los trabajadores parados en Londres actualmente.

Pero ocurre lo mismo con poca diferencia, en Francia, Italia y en casi toda Europa, excepto en Suiza, Bélgica y Alemania, porque la clase obrera es ilustrada y se aviene a trabajar cobrando remuneraciones en relación con la marcha de los negocios. Pero en Norteamérica se sienten los efectos de la crisis universal, y se despide en todas las fábricas gente, a la vez que se reducen los salarios.

Se estudia en los países afectados por la crisis del trabajo la supresión de la jornada de ocho horas.

En España empieza a notarse el aniquilamiento industrial, y solo en Cataluña y Vizcaya van quedando miles de oferentes cesantes. La emigración creciente de obreros españoles ha servido de paliativo; pero son inevitables las repercusiones violentas de la crisis universal, que producirán profunda congoja en España.

Las entidades navieras asociadas bilbaínas, en número de 56 se han entrevistado con la Directiva de la Asociación de maquinistas y oficiales de la Marina mercante para exponerles que han llegado los momentos difíciles que se temían para el comercio marítimo a causa principalmente de la crisis del carbón y de la extraordinaria rebaja de los fletes. En su consecuencia, las Empresas navieras procederán a introducir economías que alcanzarán al personal, como único medio de hacer frente a las actuales circunstancias.

La industria española solo podrá evitar el desastre que se avecina, imitando a los navieros bilbaínos.

En nuestra información telefónica publicada ayer, se refiere el pánico financiero de la Banca Catalana, que se teme se extienda a todo el país.

Es una consecuencia del problema económico mundial, y de las especulaciones con monedas y géneros extranjeros.

El Banco de Barcelona, al que ayuda el Banco de España con 250 millones de pesetas, a pesar de esto, ha suspendido sus pagos.

El sábado próximo, día de pagos de jornales, se teme que alcance el conflicto proporciones tremendas en Cataluña.

El Banco de España prestará nuevos recursos a la Banca de Cataluña, mediante el aval del Gobierno; pero el remedio únicamente se logrará, poniendo a la venta los «stocks» de géneros de todas clases almacenados en Barcelona, a precios más bajos que antes de la guerra, lo cual tendrá fatalmente que hacer, aunque millares de almacenistas y comerciantes se arruinén.

Ya veremos más clara, a medida que transcurre la actual y la siguiente semana y llegan hasta nosotros más noticias más concretas. Pero no es ningún secreto que la causa de la crisis económica, industrial y obrera, es la escasez de producción y la manía sindicalista de trabajar poco para que se hunda todo lo existente.

Trabajando con probidad, puede llegar al abaratamiento de las cosas necesarias a la vida, y entonces, aunque se rebajan los jornales, el proletariado mayoritario, pues el dinero adquirirá mayor capacidad adquisitiva.

— Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

— De Albox ha llegado a ésta el discreto abogado don Juan Fernández Pardo.

— Se encuentra mejorado de la dolencia que le hacía guardar cama el secretario de este Juzgado de Instrucción don Ignacio Pino.

Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

— De Albox ha llegado a ésta el discreto abogado don Juan Fernández Pardo.

— Se encuentra mejorado de la dolencia que le hacía guardar cama el secretario de este Juzgado de Instrucción don Ignacio Pino.

Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

— De Albox ha llegado a ésta el discreto abogado don Juan Fernández Pardo.

— Se encuentra mejorado de la dolencia que le hacía guardar cama el secretario de este Juzgado de Instrucción don Ignacio Pino.

Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

— De Albox ha llegado a ésta el discreto abogado don Juan Fernández Pardo.

— Se encuentra mejorado de la dolencia que le hacía guardar cama el secretario de este Juzgado de Instrucción don Ignacio Pino.

Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

— De Albox ha llegado a ésta el discreto abogado don Juan Fernández Pardo.

— Se encuentra mejorado de la dolencia que le hacía guardar cama el secretario de este Juzgado de Instrucción don Ignacio Pino.

Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

— De Albox ha llegado a ésta el discreto abogado don Juan Fernández Pardo.

— Se encuentra mejorado de la dolencia que le hacía guardar cama el secretario de este Juzgado de Instrucción don Ignacio Pino.

Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

— De Albox ha llegado a ésta el discreto abogado don Juan Fernández Pardo.

— Se encuentra mejorado de la dolencia que le hacía guardar cama el secretario de este Juzgado de Instrucción don Ignacio Pino.

Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

— De Albox ha llegado a ésta el discreto abogado don Juan Fernández Pardo.

— Se encuentra mejorado de la dolencia que le hacía guardar cama el secretario de este Juzgado de Instrucción don Ignacio Pino.

Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

— De Albox ha llegado a ésta el discreto abogado don Juan Fernández Pardo.

— Se encuentra mejorado de la dolencia que le hacía guardar cama el secretario de este Juzgado de Instrucción don Ignacio Pino.

Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

— De Albox ha llegado a ésta el discreto abogado don Juan Fernández Pardo.

— Se encuentra mejorado de la dolencia que le hacía guardar cama el secretario de este Juzgado de Instrucción don Ignacio Pino.

Nos alegramos.

— Se encuentra entre nosotros, procedente de la ciudad cancal, el acaudalado comerciante don Juan Miguel Mena.

<

VIAJANDO POR LOS AIRES

Las delicias de las alturas

Acepté la invitación del intrépido y experto aviador Coutier, y tras unos minutos para la consiguiente preparación de nuestro viaje ocupó el puesto que en la nave aérea—de agosto cerebro radiante de gloria—se me ofrece para poder llegar al infinito, aveniéndome con las nubes.

La mano del infatigable Vergora, píe en movimiento la hélice, comenzando a funcionar el motor. La trepidación del aparato, aun en tierra, me causa la primera impresión y siento vivos deseos de saludar desde cerca a una bandada de gatos, que alteños vuelan sobre nosotros,

Ya avanza la máquina con fuerza pujante y con una majestuosidad asombrosa nos desprendemos del suelo como si mil átomos locos que se agitan en su avanzar prodigiosamente quisieran herir el limpio azul del cielo que cobijaba ayer en la mañana de mi viaje aéreo a Almería.

Dirijo la vista hacia la tierra y me entusiasma contemplar, primero los abancalados de nuestra vega, casas, calles de nuestra ciudad y la muchedumbre que desde las azoteas aplauden nuestro paso.

Las grisaceas carreteras parecen una interminable cinta de zinc, extendida sobre el verde terciopelo de nuestras tierras.

Ya estábamos elevados sobre los altísimos grises y ocultos en el giron de una nube, cuando nuestro aviador quiso proporcionarnos las impresiones de un rápido descenso, y al efecto inició un agudo picado del que nos puso de causarnos una impresión poco grata de momento, cuando recordábamos con regularidad nuestro viaje, quedamos satisfechísimos.

Al contemplar nuestro parque y a la gente que en estos días de asunto, a él concurren, como lugar donde de poder gozar de las delicias del Sol que, cual rios de plata, deja caer sus rayos en el raso azul de nuestras tranquilas aguas, creó ver bala nosotras, un tapete en que han dibujado pequeñas casitas, diminutas huertas, coches, muñecos de pequeñísimo tamaño y otros mil caprichosos dibujos.

Dejo a mi imaginación fijarse las ilusiones, hijas de un entusiasta de la aviación y que desgraciadamente se tornan en una tristeza indescriptible, cuando observo las primeras maniobras de un magnífico aterrizaje,

Con gran sentimiento tengo que volver a mi vida antigua, arrastrán dorme como un reptil por el suelo y únicamente me quedan las esperanzas que el bravo aviador que me remontó a las alturas, regresará algún día a ésta, y otra vez ne hará contemplar las delicias de las alturas.

Sirvan esas líneas de patente prueba de la amistad que con los pioneros aviadores me une.

JOSE CASSINELLO

Hablando con el Gobernador

Ayer tuvimos nuestra habitual entrevista con el señor Sánchez Matamoros.

Se fumó el acostumbrado cigarrillo y entre las espirales del humo se habló de la aviación de Almería y su provincia un tranquilo paraíso y de solaz se tocó a la elección de Senadores para las cuales no hay más candidatos que las tres personalidades que hoy ostentan esos cargos.

Nos hizo presente el señor Matamoros que le visitaron los dueños de cafés participándole que los camareros han optado por seguir en la forma que antes; es decir, cobrando las propinas y con igual retribución. Por ello las consumiciones tampoco sufrirán alteración en los precios.

También visitó el despacho de la primera autoridad civil una comisión de obreros del Puerto para exponerle que agotado el presupuesto de las obras de lleno corrían el peligro de quedar parados y le suplicaban interpusiera su recomendación para contribuir a que el Gobierno conceda otras 25.000 pesetas para proseguir esos trabajos.

El Gobernador les ofreció hacer cuanto esté de su parte cuando se llenen las tramitaciones precisas.

Con esto se dió por terminada la entrevista entre el Gobernador y los reporteros.

La Casa Ferrera

Ayer recibimos un besalamo cuyo contenido dice así:

El Gerente de la Casa Ferrera B. L. M. al señor Director del «Diario de Almería», y tiene el gusto de invitarle para que asista a la exposición que esta casa presentará el domingo 2 de Enero próximo, durante las horas de 6 a 11 noche, con motivo de la próxima fiesta de Reyes.

Los vuelos de ayer

Siguen obteniendo gran éxito los vuelos que realiza el aviador Coutier sobre nuestra capital.

Ayer voló nueve veces llevando como pasajeros a los señores siguientes: en representación de «La Independencia», don Aurelio Roman; por «La Crónica Meridional», don Guillermo Rueda y hermano; por «El Diario de Almería», don José Cassinello.

Después volaron don Cristóbal Oña, don Bartolomé Flores Torres, médico de Mojácar; don Juan González Ubeda, don Alfredo G. Briet, don Francisco

Romero, don José de la Rosa González, don Manuel Canal, don Teodoro Fernández, don Andrés Fernández, don José Quesada y Diego Salmerón.

Este hecho demuestra que cada vez son más las personas que tienen la dicha de gozar de los efectos maravillosos de la aviación.

Se nos dice que hoy volarán mayo, número de personas.

Un pastor bolchevique

La Guardia civil de Vélez

Rubio ha detenido al pastor Juan Martínez Torrecillas (a) Fanejas que se metió en terrenos de Alfonso Aomero con el ganado al advertirle éste el abuso y que se comían la aceituna esparragada por el suelo, mostrándose encorajinado y la emprendió a golpes con el mismo.

Gran rebaja de precios

Se liquidan todos los juguetes existentes en el Bazar Español, Paseo del Príncipe, 26, con un 25% por oro de rebaja, sobre el precio marcado.

Todos los demás artículos se ven-

Un telegrama urgente recibido anoche nos anuncia la próxima llegada a Almería de los Reyes Magos los cuales vienen al frente de 3.250 carrozas de juguetes con destino a la Casa Ferrera. Mañana daremos amplios detalles sobre tan extraordinario suceso

— La campana —

En este acreditado establecimiento

Se expende diariamente, Callos a la Madrileña y Caracoles en salsa, Anchoas superiores a pesetas dos cincuenta kilo.

3 PLAZA DEL CARIAEN 3.—TELEFONO 150



Sepa, que, con LIQUIDOUIR puede usted mismo comprender calzado, prendas de cuero o cuachú, camaras de aire, correajes, arneses, cupulas de curruaje, etc. con un gasto insignificante.

Cómprelo en seguida en el depósito para Almería, EUGENIO DE BUSTOS

Calle de Granada, 37.—Teléfono, núm. 18.—Apartado, 16.

EL MEJOR SALÓN Y MAS HIGIÉNICO DE ALMERIA

Variedades

Para tomar esquisito y abundante Café

Variedades

Para ricos ponches

Variedades

Para excelentes Chocolates

Variedades

Para Cervezas y aperitivos con anchos

Variedades

Para buenos vinos de Valdepeñas, embotellados, blanco, tinto, y dulce al por mayor y menor de las Bodgas Bilbainas, sirviéndose a domicilio.

Variedades

Para pasar un rato agradable oyendo un renombrado y popular Cuarteto, tarde y noche

Variedades

Para té alimenticio, (pan líquido)

Variedades

Que tiene la exclusiva en Almería, de la venta del Vitarvino Boulevard del Príncipe Hay teléfono

Variedades

suelto semanal.

Intúi presentarse sin buenas referencias de otras casas donde han estado anteriormente.

APRENDICES

Se necesitan dos aprendices en los talleres de este periódico, con

Lotería afortunada

En la Administración nº 2, que lleva obtenidos 61 premios mayores, desde que se encargó de ella su actual Administrador don Braulio Maeno Nieto; habiéndose vendido 14 de ellos, durante el año actual, hay billetes, decenas y billetes triples, a 15 pesetas décimos para el Sorteo del día 3 de Enero.

Se sirven todos los pedidos que vayan acompañados de su importe y de los gastos de franqueo.

Dr. Compañí

De la Sociedad Española de especialistas del píleo.

Enfermedades del aparato respiratorio y del corazón.

Moderna instalación de RAYOS X.

Consultas de 2 a 4

Pediatra, 83.—ALMERIA

Médico Odontólogo

Aceite puro de Hígado de bacalao.

Este es un remedio eficazísimo para combatir el raquitismo, linfatismo, tisis, y otras enfermedades, pero ha de administrarse aceites puros, verdaderos de hígado de bacalao. Los aceites impuros y las groseras imitaciones producen efectos contrarios.

Procedente de Lofoden se han recibido los tipos más puros, en blanco y rojo, incogitable a 0° en la Drágera.

Eugenio de Bustos

quién garantiza su pureza.

Calle de Granada, núm. 37, Teléfono 88, Apartado de Correos, núm. 16.

Grandes almacenes de San José

de Juan Morata

En estos almacenes se han recibido las novedades para la presente temporada de invierno

GRANIOSO SURTIDO EN CUELLOS Y MANTELETAS DE PLUMA

PRECIOS FIJOS

Tiendas, 15 y Azara, 2.—Almería.

VENTAS AL CONTADO

Junta de Obras del Puerto

Ay. cuando se aprueba extraordinaria como se hala la ley la Junta de Obras del Puerto, siendo presidida por el señor Iribarne con la asistencia del vocal señor Molero.

Segundo presupuesto adicional al del proyecto de relleno de la zona ganada al mar con las obras del tramo segundo de la ampliación del buque-muelle de Poniente.

Fue aprobado.

Proyecto reformado de vía férrea para servicio del Puerto de Almeria.

Como el anterior.
Solicitud de los empleados y obreros de la Junta interesando acogerse a los beneficios que les concede el Real decreto de 21 del actual relativo al establecimiento de cooperativas de consumo.

Fue aprobado.

Presupuesto adicional para la paga extraordinaria del representante en Madrid.

También se aprobó.

Moción del Presidente sobre las obras de relleno en la zona ganada al mar.

Aprobada.

Seguidamente se levantó la sesión.

Noticias

—

Recaudación

La efectuada anteayer en el Ayuntamiento fuó la siguiente:

Impuesto sobre los vinos 561

pesetas 80 céntimos.

Por tributos extraordinarios

286 pesetas 28 céntimos;

Hacen en total 788 pesetas 08

céntimos.

Pérdida de una llave

En la Plaza de Sebastián Pérez se ha perdido una llave de habitación. Al que la haya encontrado se le abonarán dos pesetas, en la caja del Pueblo 18 o en Correos.

En honor de la Patrona

Anoche figuró entre las fiestas que la Hermandad de la Virgen del Mar dedica a nuestra venerable Patrona un concierto en la Plaza de San Domingo por la banca municipal.

La plaza estuvo profusamente iluminada y muy concurrencia.

Circular

Por el Gobernador Civil se ha dirigido una Circular a los alcaldes provinciales advirtiéndoles que se aprobaran los presupuestos de los municipios que no constan en cantidades para los veterinarios titulares, conforme preceptúa la ley sobre Epizootias.

AZUFRE 99 por 100 pureza
Ya ha llegado el primer cargamento que estaban esperando los señores Gabriel González y C. de este comercio, y de la misma calidad que el que vendieron este año.

Como son numerosos los pedidos que tienen de esta calidad de

azufre, que tan buenos resultados ha dado a todos los compradores, tienen hecho un nuevo fletamento, de vapor que deberá llegar hacia Enero próximo.

Así pues, pueden tener sus clientes la seguridad de que los tendrán bien abastecido de este artículo.

INFORMACION TELEGRAFICA

De nuestro corresponsal en Madrid Sr. Sánchez Ortiz.

Una conferencia

Esa tarde han celebrado una conferencia los señores Sánchez Guerri y Romanones, versando el punto principal sobre la composición de la mesa del Congreso.

Dato obsequioso

Esta tarde el Jefe del Gobierno ha obsequiado con un Champagne a los periodistas que hacen la información en la prensa.

«Dato depara cariñosamente con los mejores deseos enérgicos y apasionados» de su vida política y brindo por la prospereidad de la prensa,

Socialista que mata

Dicen de Bilbao que en Otxielia un socialista apellidado Fernández mató a otro competidor que se dió de batalla en el Sindicato para ingresar en el partido tradicionalista.

Regalo a los obreros

Comunican del Ferrol que la Constructora Naval festejando la Navidad ha concedido a los obreros que trabajan en sus astilleros un regalo metálico equivalente al jornal de dos días.

Por poner petardos

Telegrama de Sevilla que han sido detenidos tres individuos, acusados, sospechándose sean los autores de la colocación de los petardos que estallaron anoche.

¿Es un plagio? Se mejanza sospechosa

En virtud de una denuncia presentada a cuenta el empresario del teatro Reina Victoria y don José Juan Cáceres autor de la obra «El Príncipe del Olimpo» el Juzgado ha prohibido su representación.

El cuadro que representa el fumadero de Ojo aseguran que está tomado de otra obra.

azufre, que tan buenos resultados ha dado a todos los compradores, tienen hecho un nuevo fletamento, de vapor que deberá llegar hacia Enero próximo.

Así pues, pueden tener sus clientes la seguridad de que los tendrán bien abastecido de este artículo.

Consecuencias de un incendio

Participan de Zaragoza que por derivaciones del incendio de la fábrica de bañinas del señor Solano han quedado sin trabajo castaños obreros.

Conservadores diputados

Por despachos de Barcelona se sabe que se han reunido los conservadores y el consejo directivo de acción política y unión monárquica ha expresado su disgusto por la actitud del Gobierno favoreciendo en las últimas elecciones a los regionalistas.

Bugallal acatarrado

El ministro de la Gobernación se halla guardando cama a consecuencia de un fuerte catarro,

Le visitó el subsecretario de dicho ministerio y despachó los sumisos más urgentes.

Los secretarios del Congreso

El señor García Prieto ha designado a don Vicente Ruiz Valerine para representar a los demócratas en la mesa de la Cámara popular como secretario.

Los demás secretarios serán los señores Fernández Barón, Bledma y Arteche.

Este último en representación de la minoría albizta.

Renace la calma

Micen de la ciudad condal que ha desaparecido totalmente el pánico financiero recobrando la normalidad las operaciones de los Bancos.

Dice Jonoy...

En el desastre económico de Barcelona la opinión del señor Junoy es que lo sucedido es demostración de que existe la justicia divina, pues el

anterior

se ha

hecho

de

que

los

que

se

ha

hecho

de

que

se

ha

hecho

</

CRÍA A LOS NIÑOS CON GLAXO ES MARAVILLOSO

TANTO PARA CRÍARLOS COMO PARA AYUDAR A CRÍARLOS
El GLAXO es la mejor leche de vaca de Nueva Zelanda, apropiada al estómago humano. Admirable también como alimento de ancianos, convalecientes y enfermos, especialmente los de aparato digestivo.

Use el biberón GLAXO, con todos los adelantos científicos, incluso gomas esterilizadas. El GLAXO en latas grandes resulta más económico.

Importadores exclusivos en España, Portugal y Marruecos:
Sebastián Tanier y C.º, Mentera, 18.—Madrid

Distribuidor para Almería y su provincia, Manuel García Zamora.—Federico Casado, 12 (antes Encantada)—Almería



LA MEJOR TINTURA PROGRESIVA

LA FLOR DE ORO

Usando esta privilegiada agua

Nunca teñirás canas ni serás calvo

El cabello abundante y hermoso
es el mejor atractivo de la mujer

La Flor de Oro

La Flor de Oro